

Alodis.Care

PRODUITS BIEN-ÊTRE ANIMAL

NON DOPANTS • MATIÈRES PREMIÈRES D'EXCELLENCE •
FABRIQUÉS EN FRANCE DANS NOTRE LABORATOIRE •

USAGE EXTERNE

External use

CHEVAL *Horse*

Cica Soin

GEL AUX HUILES ESSENTIELLES
ISSUES DE L'AGRICULTURE BIOLOGIQUE
Gel with organic essential oils

GAMME DERME ET CRINS
Dermis and mane/tail range

CORPS &
MEMBRES
BODY & LIMBS

SOUCS
DE PEAU
SKIN
CONCERNS

DERME
DERMIS

À quoi sert le Cica Soin ?

GEL POUR LA GESTION
DES BLESSURES SUPERFICIELLES

Gestion des soucs de peau

Action sur les blessures superficielles

Propriétés apaisantes

Mode d'emploi.

- APPLIQUER 1 À 2 FOIS PAR JOUR
SELON LA GRAVITÉ OU EN PRÉVENTION
- NETTOYER ENTRE
CHAQUE UTILISATION

De quoi est-il composé ?

Huile végétale bio. BRASSICA CAPESTRIS
OLEIFERA OIL

Cire d'abeille bio. CERA ALBA

Huiles essentielles bio. CUPRESSUS
SEMPERVIRENS OIL, OCIMUM BASILICUM OIL,
JUNIPERUS COMMUNIS FRUIT EXTRACT, CEDRUS
ATLANTICA BARK OIL

Ce produit est fabriqué dans notre propre
laboratoire en Normandie. Les ingrédients qui le
composent sont d'origine naturelle et ont fait
l'objet d'un sourcing exigeant.

Nos formulations, la recherche de matières
premières d'excellence, nos méthodes de
production et le quotidien de l'entreprise
s'insèrent dans une démarche responsable.

Précautions d'emploi.

CONTIENT : HUILES ESSENTIELLES DE BOIS
DE HÔ, ARBRE À THÉ, NIAOULI, YLANG
YLANG III. PEUT PRODUIRE UNE RÉACTION
ALLERGIQUE.

NE PAS UTILISER SUR LES JUMENTS
GESTANTES ET/OU ALLAITANTES.

NE PAS UTILISER SUR LES MUQUEUSES.

TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.

CONSERVATION OPTIMALE EN DESSOUS
DE 20°C.



EN SAVOIR
PLUS SUR
LE CICA SOIN.
ALODISCARE.FR

FORMULÉ POUR LES CHEVAUX • FORMULATED FOR
HORSES • FÜR PFERDE • PARA CABALLOS • VOOR PAARDEN

EN. **GEL FOR SUPERFICIAL WOUNDS.** MANAGEMENT OF
SKIN CONCERNS. ACTION ON SUPERFICIAL WOUNDS.
SOOTHING PROPERTIES.

PRECAUTIONS FOR USE. CONTAINS: HO OIL,
MELALEUCA ALTERNIFOLIA OIL, MELALEUCA
QUINQUENERVIA OIL, AND YLANG YLANG III OIL.
MAY PRODUCE AN ALLERGIC REACTION. DO NOT USE
ON PREGNANT AND/OR NURSING MARES. DO NOT USE
ON THE MUCOUS MEMBRANE. KEEP OUT OF REACH OF
CHILDREN. BEST KEPT UNDER 20°C.

INSTRUCTIONS FOR USE. APPLY 1 TO 2 TIMES A DAY
DEPENDENT ON THE SERIOUSNESS OR IN PREVENTION.
SKIN SHOULD BE CLEANED BETWEEN APPLICATIONS.

THIS PRODUCT IS MADE IN OUR OWN LAB IN
NORMANDIE. ITS INGREDIENTS ARE OF NATURAL
ORIGIN AND HAVE BEEN SUBJECT TO A STRICT
SOURCING. OUR FORMULATIONS, THE RESEARCH OF
TOP-QUALITY RAW MATERIALS, OUR PRODUCTION
METHODS AND THE DAILY ROUTINE OF THE COMPANY
FIT INTO A RESPONSIBLE APPROACH.

DE. **GEL FÜR OBERFLÄCHLICHE WUNDEN.** BEHANDLUNG
VON HAUTPROBLEMEN. WIRKUNG AUF OBERFLÄCHLICHE
WUNDEN. BERUHIGENDE EIGENSCHAFTEN. ENTHALT:
ÄTHERISCHE ÖLEN AUS: HO HOLZ, TEEBAUM,
NIAOULI, YLANG YLANG III. KANN ALLERGISCHE
REAKTIONEN HERVORRUFEN. GEBRAUCHSAMKEIT:
JE NACH SCHWERIGKEIT 1 BIS 2 MAL TÄGLICH
AUFTRAGEN. DIE HAUT SOLLTE ZWISCHEN DEN
ANWENDUNGEN GEREINIGT WERDEN.

ES. **GEL PARA HERIDAS SUPERFICIALES.** TRATAMIENTO DE PROBLEMAS CUTÁNEOS. ACCIÓN SOBRE HERIDAS SUPERFICIALES. PROPIEDADES CALMANTES. CONTIENE: ACEITES ESSENCIALES DE MADERA DE HO, ARBOL DE TE, NIAULI, YLANG YLANG III. PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA. INSTRUCCIONES DE USO. APLICAR DE 1 A 2 VECES AL DÍA DEPENDIENDO DE LA GRAVEDAD. LA PIEL DEBE LIMPIARSE ENTRE APLICACIONES.

NL. **GEL VOOR OPPERVLAKTIGE WONDEN.** BEHEER VAN HUIDPROBLEEMEN. WERKT OP OPPERVLAKTIGE WONDEN. VERLIGTENDE EIGENSCHAPPEN. BEVAT: ESSENTIELE OLIËS VAN: HÔ WOOD, TEA TREE, NIAOULI, YLANG YLANG III. KAN EEN ALLERGISCHE REACTIE VEROOZAKEN. GEBRUIKSAANWIJZING. 1 TOT 2 KEER PER DAG AANBRENGEN, AFHANKELIJK VAN DE ERNST. DE HUID MOET TUSSEN TWEE TOEPASSINGEN WORDEN GEREINIGD.



Utilisez de préférence avant le :
voir sous l'emballage -
Expiry date : see bottom of packaging -



Poids net -
Net weight -

200 g